



区领导深入汝河路街道调研指导信访稳定工作 做好安全隐患的大排查、大整治活动

本报讯 10月13日上午,中原区委书记乔耸深入汝河路街道调研指导信访稳定工作,并看望基层一线工作人员。汝河路街道党工委书记刘淑霞陪同调研。

乔耸听取了汝河路街道近期各项工作的开展情况,重点是信访稳定工作的情况。乔耸表示,汝河路街道要全面把握当前安全稳定工作形势,高度重视、高

度警惕、高度负责,在责任履行上“担担子”,在任务落实上“钉钉子”,确保社会和谐稳定;二是要积极做好社会矛盾和安全隐患的大排查、大整治活动,营造良

好的社会氛围;三是要发挥联动优势,加强与其他单位的协作配合,共同做好信访稳定工作。

记者 张改华 通讯员 许秩康

郑州市“喜迎十九大”广场舞大赛 中原区成绩不错 得了个二等奖

本报讯 为迎接党的十九大召开,营造全市浓厚的“喜迎十九大”氛围,号召大家投入到实现中华民族伟大复兴中国梦的行动中来,10月11日上午,中原区文化馆组织辖区团队积极参加全市“喜迎十九大”广场舞大赛。

本次比赛以全民健身广场舞为主,是一项突出群众演、演群众、群众看,充分发挥群众参与文化活动积极性、主动性和创造性的大型群众文化活动,充分展示了全市人民喜悦的心情和奋发向上的精神状态。中原区文化馆组织了一支100人的馆办文艺队,首先参加了全市集体舞蹈《共同的我们》,随后按照抽签顺序进行比赛。比赛现场鼓声阵阵、欢腾跳跃,长龙围绕舞台上翻飞、旋转畅游,热闹非凡。经过最终的激烈角逐,中原区文化馆文艺队荣获大赛二等奖。

记者 张改华 通讯员 李姗姗 文/图



三官庙街道紧扣中心、服务大局、砥砺前行 努力让大家安居乐业 日子越过越红火

本报讯 近年来,三官庙街道紧扣中心、服务大局、砥砺前行,整体实现跨越发展,呈现出经济发展不断提升、社会治理创新推进、基本民生持续改善的发展态势。辖区广大居民享受到了危旧房改造的利好、居住环境的改善、各种服务的便捷,辖区经济也得到迅速发展,广大人民群众的获得感和

幸福感切实增强,社会各界对街道工作给予充分肯定。

街道党工委副书记、办事处主任李娜表示,三官庙街道将牢固树立以人民为中心的发展思想,按照市委、区委部署,坚定不移走新型城镇化、生态优先、绿色发展之路,坚定不移推进“四重点一稳定一保证”的工作格局,

坚定不移打赢经济发展攻坚战、环境治理持久战、平安稳定保卫战,坚定不移维护政治稳定社会安定良好局面,坚定不移巩固发展风清气正的政治生态,努力让人民群众安居乐业,日子越过越红火。

记者 张改华 通讯员 张施

区领导在街道调研表示 要总结经验、改革创新 提前谋划明年工作布局

本报讯 10月12日,中原区委常委、组织部长魏建民到汝河路街道看望基层工作人员,并调研指导信访稳定工作。

汝河路街道党工委书记刘淑霞对辖区信访稳定工作进行了汇报。一是加强领导力量,各司其职、协同配合;二是强化工作措施,组建工作交流群,加强信息沟通,坚持每天早8点日例会制度;三是坚持矛盾化解这一根本,实行党政领导包案制,想方设法积极化解矛盾。

魏建民对汝河路街道信访稳定工作的举措和成效予以肯定,对下一步工作的开展提出要求。他表示,街道全体人员要增强使命感和责任感,高度重视,全力以赴抓好信访稳定工作。抓好班子,带好队伍,建成一支敢打硬仗、能打胜仗的干部队伍,为全年目标的完成提供坚强的组织保障。总结经验、改革创新,总结百天大战、“双迎攻坚”、信访稳定工作的好做法、好思路,提前谋划明年工作布局,推动街道工作再上台阶。

记者 张改华 通讯员 刘江华

多次从生活费中省钱捐赠一位64年党龄的老党员和她的特殊党费

M02

三官庙街道狠抓大气污染防治“既要金山银山更要绿水青山”

M02

“建设国家中心城市,我们怎么办”这些街道、局委谈想法、谈思路

M03~04